Tarefa 1. Um sistema de “poucos corpos”.

O atomo de Hélio é um sistema simples de dois elétrons que pode ser descrito
por uma Hamiltoniana que vimos na aula de hoje:
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Tarefa:

1) Escreva as energias de particula Unica ET(LU em eV (nao precisa derivar) e desenhe

um diagrama de niveis Table 3.2 Hydrogenic radial wavefunctions
2) Calcule o estado fundamental ’wk:(ﬁ do n ! Orbital Ryi7)
Hamiltoniano de dois elétrons n&o interagentes 1 0 i (ZlaPP2e? @&
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(ordem zero na interacao) e sua energia em eV. (Nao = " = (2ia) “{L/%) sz _p}:
1 2p (Z/a)*?(1/24) 2 pe"
esgueca do principio de PaUII|) p=(2Z/na)r with a =4megh*/pe”. For an infinitely heavy nucleus, p=m, and

a = dy, the Bohr radius.

3) Usando atabela ao lado, escreva a expressao da correcao de 12 ordem na interacao de

Coulomb na energia do estado fundamental (ndo € necessario calcular a integral).



